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1. V absolutno togi podlagi je narejena pravokotna prizmati¢na luknja dimenzij 20.01 x 9.988 x
15.01 cm. V luknjo Zelimo vstaviti pravokoten aluminijast kvader dimenzij 20 x 10 x 15cm.

a. Za koliko moramo spremeniti temperaturo kvadra, da ga lahko vstavimo v odprtino? Ko-
lik$ne so tedaj dimenzije kvadra?

b. Dolo¢i napetosti v kvadru in njegove dimenzije, ko se njegova temperatura spet izenadi s
temperaturo okolice!

c. Za koliko moramo sedaj spremeniti temperaturo kvadra, da v tlorisnem pogledu popolnoma
zapolni odprtino? Koliksne so tedaj napetosti v kvadru in njegova visina?
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2. Na skici so prikazane intenzitete enakomerne zvezne obtezbe na robovih R, in R} tanke stene, v
kateri vlada homogeno ravninsko napetostno stanje (0,. = 0y. = 0.. = 0).

a. Doloéi napetosti v koordinatnem sistemu (z,y)!
b. Doloéi specifiéno spremembo dolzine robu R, !
c. Dolo¢i velikosti in smeri glavnih linearnih deformacij !
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3. Doloéi osno silo, ki nastopi v palici AB, ¢e celotno konstrukcijo enakomerno segrejemo za AT
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EI, = GI, = 8MNm’

I, = 4000 cm*
A, =16 cm?
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a=2m
ar =1.2-107°/K
AT =716K
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